



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул.Центральна, 48, м.Покров, Дніпропетровська область, 53300, e-mail: info@pkrv.dp.gov.ua  
тел. (05667) 4 30 35, факс (05667) 4 17 61, pkrv.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ: 04052212

19.08.2020

№ 99/03-17/20

на №

від

Нежива Ксенія

foi-request-73967-

c4ae427e@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд інформаційного запиту

На Ваш інформаційний запит, що надійшов до Покровської (Орджонікідзевської) міської ради, стосовно процедури формування потреб населення у соціальних послугах інформуємо.

Відповідно до підпункту 1 пункту 4 статті 11 Закону України «Про соціальні послуги», який вступив у дію 01.01.2020 року, визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах, відноситься до повноважень управління праці та соціального захисту населення.

Порядок визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах (далі – Порядок) затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 №28. Основними завданнями визначення потреб населення у соціальних послугах є:

- виявлення та аналіз потреби осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, або соціальної групи у соціальних послугах;
- визначення пріоритетів щодо організації надання соціальних послуг;
- розробка програм розвитку системи надання соціальних послуг на адміністративно-територіальній одиниці.

Відповідно до Порядку визначення потреб населення у соціальних послугах здійснюється шляхом:

- визначення потенційних отримувачів соціальних послуг;
- визначення індивідуальних потреб осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, або соціальної групи у соціальних послугах;
- визначення суб'єктів, що надають соціальні послуги.

Визначення потенційних отримувачів соціальних послуг, суб'єктів, що надають соціальні послуги, та підсумковий аналіз в територіальній громаді м. Покров здійснює управління праці та соціального захисту населення за співпраці з територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службою у справах дітей, управлінням освіти, закладами охорони здоров'я, міським відділом внутрішніх справ, громадськими, благодійними, релігійними організаціями.

Відповідно до Порядку управління до 01 лютого кожного року надсилає запити на отримання інформації щодо потенційних одержувачів соціальних послуг, фактичних отримувачів та чисельність виявлених сімей/осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах, або соціальних груп, які отримують соціальні послуги, до підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності і господарювання, що надають соціальні послуги, аналізує та узагальнює отриману інформацію.

За результатами визначення потреб населення у соціальних послугах управлінням розробляються та надаються пропозиції до міських комплексних програм в частині забезпечення потреб осіб/сімей у соціальних послугах.

Наразі Міністерством соціальної політики подано на обговорення проект нового Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах.

З повагою  
Керуючий справами виконкому



Г.М. Відяєва

